



Universitatea din București

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI

FACULTATEA DE FILOSOFIE
 SPLAIUL INDEPENDENȚEI NR. 204, SECT. 6 BUCUREȘTI
 TEL. 021/318.15.56; 021/318.29.74
 FAX: 021/318.52.89
<http://www.filosofie.unibuc.ro>

Anexa 3

la *Regulamentul de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din cadrul
 Facultății de Filosofie a Universității din București*

**STANDARDE MINIMALE ȘI CRITERII DE CALITATE
 propuse de Facultatea de Filosofie pentru ocuparea funcției didactice de conferențiar și profesor
 universitar**

Conferențiar universitar

Standarde minimale

- îndeplinirea standardelor minimale pentru poziția de conferențiar stabilite prin Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 6.560/2012 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare - Anexa 20 filozofie, publicată în MO Anul 180 (XXIV) — Nr. 890 bis, Joi, 27 decembrie 2012.
- prezentarea unei programe analitice și a unui suport de curs pentru una din disciplinele aflate în componența postului.
- prezentarea unui plan de dezvoltare a carierei universitare în cadrul Facultății de Filosofie.

Criterii de calitate

Grila de evaluare (100 puncte)

pag. 11/13 *[Signature]*

Prelegere publică de 45 de minute în care candidatul își prezintă cele mai semnificative rezultate profesionale și științifice anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare în cadrul Facultății de Filosofie **(30 de puncte)**.

Prezentarea unei programe analitice și a unui suport de curs pentru una din disciplinele aparținând postului scos la concurs. **(10 puncte)**.

Candidata/candidatul trebuie să probeze competență teoretică și metodologică evidențiată prin publicarea unor studii/articole în reviste de specialitate recunoscute de comunitățile filosofice (studii/articole cu relevanță pentru profilul postului scos la concurs), prin participarea cu comunicări la conferințe naționale și internaționale organizate de universități sau societăți academice de prestigiu internațional. Candidata/candidatul va propune comisiei de evaluare studii/articole reprezentative pentru rezultatele cercetării sale științifice din lista de lucrări **(30 puncte)**.

Cunoașterea la un nivel superior a domeniilor de cercetare corespunzătoare normei postului scos la concurs. În acest sens, candidata/candidatul va propune comisiei de evaluare studii/articole reprezentative din lista sa de lucrări **(30 puncte)**.

Profesor universitar

Standarde minimale

- a) îndeplinirea standardelor minimale pentru poziția de profesor stabilite prin Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 6.560/2012 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare*) Anexa 20 filozofie, publicată în MO Anul 180 (XXIV) — Nr. 890 bis, Joi, 27 decembrie 2012.
- b) prezentarea unui plan de dezvoltare a carierei universitare în cadrul Facultății de Filosofie.

pag. 12/13 *[Signature]*

Criterii de calitate**Grilă de evaluare (100 de puncte)**

Prelegere publică de 45 de minute în care candidatul își prezintă cele mai semnificative rezultate profesionale și științifice anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare în cadrul Facultății de filosofie **(30 puncte)**.

Candidata/candidatul trebuie să probeze competență teoretică și metodologică evidențiată prin publicarea unor studii/articole în reviste de specialitate recunoscute de comunitățile filosofice (studii/articole cu relevanță pentru profilul postului scos la concurs), prin participarea cu comunicări la conferințe naționale și internaționale organizate de universități sau societăți academice de prestigiu internațional. Candidata/candidatul va propune comisiei de evaluare studii/articole reprezentative pentru rezultatele cercetării sale științifice din lista de lucrări. **(35 puncte)**.

Cunoașterea la un nivel superior a domeniilor de cercetare corespunzătoare normei postului scos la concurs. În acest sens, candidata/candidatul va propune comisiei de evaluare studii/articole reprezentative din lista sa de lucrări **(35 puncte)**.

Decan,

Prof. dr. Romulus Brâncoveanu

pag 13/13 *Accesibil*